

МЕТАЛЛУРГ

Собрание прошло организованно

Третьего сентября в помещении постройки ОКС собралось комсомольцы на отчетно-выборное собрание. Присутствовало 12 человек.

Долов, здоровой критике подвергнул комсомольца работу бюро и всей организации в целом.

Комсомолец тов. Порхачев в своем выступлении заострил особое внимание на том, что среди самих комсомольцев слабая дисциплина. За последние время было несколько случаев краж комсомольских собраний, даже на сегодняшнее собрание комсомольцы Петунина и Сухоходова не захотели явиться, это еще раз подчеркивает неупорядоченное состояние дисциплины в шире комсомольской организации.

Член партии, начальник ОКС тов. Маслов обратил внимание собравшихся на крайне медленный рост организации. На своем участке, — говорит он, — есть немало молодых рабочих, которые достойно несут высокое звание комсомольцев.

Лучших стахановцев избрал в руководящий состав

Комсомольская организация выдвинувшего цеха по-прежнему подала решение XI пленума ЦК ВКП(б) и хорошо сумела подготовить к комсомольскому первому собранию.

Второго сентября на отчетно-выборном собрании присутствовало 19 комсомольцев из 21. Братченко, по-деловому оценил комсомольцы преданность работу за отчетный период. Был отмечен рост комсомольской организации и значительное улучшение дисциплины.

Комсомольцы выдвинутого цеха вчерашнее дело стахановцев за исполнение и перевыполнение производственного плана. Товарищи Алексеев, Ахатов, Юнина, Золотых и многие другие комсомольцы из месяца в месяц выдвигают перевыполнению производственной программы не менее чем на 150—250 процентов.

И на других участках работы наши комсомольцы показывают образцы сознательности и работоспособности. Например, т.т. Радовцова и Науко-

Все комсомольцы должны стать в авангарде социалистического соревнования, показывая образцы социалистического отношения к производству, обучая неопытную молодежь стахановскими методами работы.

После отчетного доклада и критики докладчик решил, объявляющее комсомольцы цеха капитального строительства заняться положительной работой среди молодежи, поощряя в ряды комсомольцев лучших стахановцев строителей.

Комсомольское собрание признало работу организации удовлетворительной. В новый состав бюро единогласно избраны т.т. Ставнина, Долгов, стахановцы Курочкин и Порхачев.

Сейчас комсомольское бюро ОКС, за сессие все указывая отчетно-выборное — собрание должно коренным образом перестроить свою практическую работу.

В. Долгов,
Комсорг ОКС.

ва являются примерами кумарейниками по ликвидации неграмотности и малограмотности среди рабочих.

Хорошо работает стахановский комсомольский состав. Это дружный коллектив, за 29 дней августа, выполнил программу на 111,5 процента, то в предельные сроки остаются в невыполнении производственных заданий. Точно также комсомольская смена добилась на лучших результатов и в борьбе за качество продукции. При плане в 4,4 брака снижен до 3,4 пром.

В борьбе за изучение истории ВКП(б) регулярно занимаются 17 комсомольцев.

Наряду с хорошими сторонами в работе комсомольцы имеют ряд резкой критике отдельные недостатки, указывая пути их устранения.

В новый состав бюро собрания единогласно избраны т.т. Захарова, Бистрова, Золота и Алексеева. Все они являются передовыми людьми выдвинутого цеха.

Е. Гусова,
Комсорг выдвинутого цеха.

Оживив работу организации

Третьего сентября на собрании комсомольцев фактически прошел выборный комсомольский комитет. Бывший комсорг Лаврова, как прогудящий в деагрегатор производства, неслыханно — из партии и комсомола. Своей безразличностью и пассивностью, он довел организацию почти до развала.

За век 1940 год организация не росла за счет лучшей молодежи цеха, несмотря на наличие хороших производ-

ствителей и активных ребят. Общее собрание не созывалось в течение двух месяцев, комсомольцы не повышали свой политический уровень, за этим видно не следил.

Отменяя все эти недостатки, комсомольское собрание объявило, как вновь избранный комсомольский комитет и заместителя тов. Порхачева поднять комсомольскую работу в организации, ввяз за сессие решения XI пленума ЦК ВКП(б).

К. Гусева.

Покровительствуют нарушителям УКАЗ

Двадцать четвертого августа табельщики выдвинутого цеха Розанова, почему-то особенно не хотело работать. Теплые солнечные лучи манили на улицу, в голову не вошло даже самое простое постолярное мысли, которые мешали Розановой сосредоточиться. Вскоре говоря, работать ей не хотелось.

Дело дошло до того, что она забыла ответить в табеле не только всех инженерно-технических работников цеха, но даже и себя.

Такая забывчивость была недальней. Розанова думала только об одном, как бы избежать наказания за эти 26 августа на работу не во вторую смену а в третью. Она уже обратилась к заведующей контрольной Баркову с просьбой разрешить ей работать в третьей смене, но получила отказ, так как подменить было нечем.

Что делать? Но тут в голову Розановой приходит простая мысль — обмануть администрацию цеха, ведь нет ничего проще как обмануть т.т. Суслика и Баркову.

Сказано, сделано. Розанова закладывает заведующему контрольной тов. Баркову, что якобы табельщика Зубова выгнали с большой силой и согласился по подменить. Баркову поверили.

Уже после того, как Розановой было сказано разрешено выходить 26 августа в третью смену выяснилось, что Зубова она дала согласия по подменить Розанову и находилась на излечении в больнице.

Заведующий контрольной пишет заместителю начальницы цеха докладку о поступке Розановой и просит его принять меры к деагрегатору производства.

Тов. Суслик, ознакомившись с докладкой запиской, вызвал и вел Розанову к дисциплинарному отделению. Он долго и вдохновенно говорил о железной трудовой дисциплине, призывая Розанову не нарушать. Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля, и до того ужевшея свое речью, что даже забыла написать приказ о наложении административного взыскания на Розанову, тогда как нужно отнять ее пол сула, как не существующий документ трудовой дисциплины.

Заведующий контрольной Баркова тоже не подумал об этом. — Вечер мне вменяли, началось выделение. Мок хата с краю, — так решила Баркова.

Но мы думаем, что прокурор помещается в дела т.т. Суслика и Баркова, вставших на путь покровительства нарушителей трудовой дисциплины.

Б. Личков.



Комсомолец Ростовской области встречает представителей выборных руководящих органов комсомольских организаций выдвинутого цеха.

На снимке: посещение рабочими цеха В. С. Краузе (слева) и его учитель врубаемистом 4 участка К. С. Чарков. Они выплывают порку на 140 процентов.

Фото А. Братюкова. Фото-кинем ТАСС.

На отчетно-выборных комсомольских собраниях в Ленинграде

В Ленинграде начались отчетно-выборные комсомольские собрания. На крупных заводах и фабриках проходят комсомольские конференции.

3 сентября на собрании комсомольцев завода «Электрис» с отчетным докладом выступил секретарь комитета ВКП(б) товарищ Крамова. Ее доклад был наполнен фактами, иллюстрирующими активность комсомольцев. Более половины ценгов комсомола — стахановцы.

Комсомольская организация провела рецк проверки рядовых силлюдов. Участники рецк

обнаружили немало замаскированной готовой продукции. Хорошо организована на заводе «Электрис» массово-бюроная работа. Группа молодежи принимает участие в олимпиаде добровольцев-лижников, сражающихся с финской белогарызной. Работают кружки приваивания, среди 6-ти групп 77 будущих бойцов несут по 4 оборонных звонка.

В развлекательных принах комсомольцам особенно резко критиковали комитет за слабое руководство первичными организациями. (ТАСС).

Торговый Договор между Союзом ССР и Венгрии

3 сентября 1940 года в Мессе между Союзом ССР и Венгрией подписан Договор о торговле и морехождении и Соглашение о товарообороте и платежах.

И первый год действия Соглашения, товарооборот вымечен в сумме 3,7 миллиона американских долларов с каждой стороны.

Союз ССР предполагает возложить на Венгрия: колесные вагоны паров, вагоны оси, нефтяные трубы, сталь, электромашины и прочие оборудование, материалы и сырье. Венгрия и Италия ССР в Венгрии будут состоять из пиломатериалов, хлопка, маршановой и хромистой руд и других товаров. (ТАСС).

Открытие рабочих клубов в Латвии

Горняки тата трудящиеся Советской Латвии и культуры находят свое выражение в повседневном открытии клубов, краевых уголков. Библиотек и т. д. На-х-х-х в Риге состо-

ялось торжественное открытие клуба рабочих табачной фабрики «Ивалява». Клуб разместился в особняке бывшего владельца фабрики. (ТАСС).

МНОГОСТАНОЧНИКИ — ТЕКСТИЛЬЩИКИ

На белостовских текстильных предприятиях за последние два месяца в два раза увеличилось число многостаночников. На многостаночную работу перешло 815 приваивателей, ткачей и рабочих отделочных цехов. В настоящее время уже третья часть ткачей Белостовских многостаночниками. Каждый из них работает на двух станках.

Текстильный комбинат № 2 в 29 августа выполнил десятидневную программу. Откачало комбината отбавлено и годовичные освобождена трудящихся от ежегодной — 17 сентября вымолят квартальную программу и к 1 октября дать сверх плана — 100 тысяч метров ткани. (ТАСС).

